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Datenschutzerklärung 

Wir freuen uns über Ihr Interesse an unseren Dienstleistungen und legen grossen Wert auf 
den Schutz Ihrer persönlichen Daten. In dieser Datenschutzerklärung informieren wir Sie 
darüber, wie wir Ihre Daten erheben, verarbeiten und schützen, wenn Sie unsere 
Dienstleistungen in Anspruch nehmen. 

 

§ 1. Verantwortliche Stelle 

Die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung im Rahmen der Nutzung unseres 
Geschäftes ist: 

Ski Station GmbH 
Forchstrasse 232 
info@skistation.ch 
+41 44 223 9898 

 

§ 2. Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten 

Wir erheben personenbezogene Daten, wenn Sie sich für den Verleih registrieren oder eine 
Reservierung vornehmen. Zu den erhobenen Daten gehören: 

 Name und Vorname 

 Adresse 

 E-Mail-Adresse 

 Telefonnummer 

 Geburtsdatum 

 Skigröße, Schuhgröße, Gewicht (zur Anpassung des Skiequipments) 

Diese Daten werden ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Reservierung und für den Verleih 
von Skiausrüstung verwendet. 

 

§ 3. Zweck der Datenverarbeitung 

Wir verwenden Ihre personenbezogenen Daten für folgende Zwecke: 

 Bearbeitung Ihrer Buchung und Bereitstellung der gewünschten Skiausrüstung 

 Kontaktaufnahme bei Rückfragen oder Problemen im Zusammenhang mit Ihrer 
Buchung 

 Erfüllung gesetzlicher Vorgaben (z. B. Aufbewahrungspflichten) 

 



§ 4. Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung 

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf Basis der folgenden 
Rechtsgrundlagen: 

 Erfüllung eines Vertrags gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Skiverleihvertrag) 

 Berechtigtes Interesse gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Sicherung unserer 
Dienstleistungen und reibungslose Abwicklung des Verleihs) 

 

§ 5. Speicherdauer 

Wir speichern Ihre Daten nur so lange, wie dies für die Erfüllung des Verleihvertrags 
erforderlich ist oder wie wir gesetzlich dazu verpflichtet sind. Nach Ablauf dieser Frist werden 
Ihre Daten gelöscht oder anonymisiert. 

 

§ 6. Weitergabe von Daten an Dritte 

Ihre personenbezogenen Daten werden grundsätzlich nicht an Dritte weitergegeben, außer in 
folgenden Fällen: 

 Zur Erfüllung des Skiverleihvertrags (z. B. an Partnerunternehmen, die den Skiverleih 
vor Ort abwickeln) 

 Wenn wir gesetzlich dazu verpflichtet sind 

 

§ 7. Ihre Rechte 

Sie haben das Recht: 

 Auskunft über die von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten zu erhalten 

 Berichtigung unrichtiger oder unvollständiger Daten zu verlangen 

 Die Löschung Ihrer Daten zu verlangen, sofern diese nicht mehr zur Erfüllung des 
Vertrags benötigt werden 

 Die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten zu verlangen 

 Der Verarbeitung Ihrer Daten zu widersprechen 

 Ihre Daten in einem gängigen, maschinenlesbaren Format zu erhalten 
(Datenübertragbarkeit) 

Wenn Sie eines dieser Rechte ausüben möchten, können Sie uns jederzeit unter den 
angegebenen Kontaktdaten erreichen. 

 

 

 

 



§ 8. Datensicherheit 

Wir setzen technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen ein, um Ihre Daten vor 
unberechtigtem Zugriff, Verlust oder Zerstörung zu schützen. 

 

§ 9. Änderungen der Datenschutzerklärung 

Wir behalten uns vor, diese Datenschutzerklärung bei Bedarf zu ändern, um sie an aktuelle 
rechtliche Anforderungen oder an Änderungen unserer Dienstleistungen anzupassen. Die 
jeweils aktuelle Version finden Sie auf unserer Website. 

 

§ 10. Kontakt 

Wenn Sie Fragen oder Anliegen zum Datenschutz haben, können Sie uns unter folgenden 
Kontaktdaten erreichen: 

Ski Station GmbH 
Forchstrasse 232 
info@skistation.ch 
+41 78 314 0111 

 

 

 


